

Отзыв на работу наставника
Яшиной Светланы Валентиновны

Я, Москвина Татьяна Александровна, в структурное подразделение детский сад «Золотой петушок» ГБОУ СОШ №2 п.г.т.Усть-Кинельский пришла работать в июле 2022 года после декретного отпуска.

Стаж работы с детьми дошкольниками у меня небольшой и мне, как педагогу-новичку, было очень сложно начинать работу с детьми, особенно младшего дошкольного возраста, так как меня поставили работать воспитателем во вторую младшую группу «Солнечные зайчики».

Выражаю огромную благодарность своему наставнику- Яшиной Светлане Валентиновне, за оказанную помощь в первые месяцы (летний период) моей самостоятельной деятельности в детском саду, передаче профессиональных тонкостей работы воспитателя. Наставничество помогло мне грамотно выстроить систему работы с детьми и родителями именно в период адаптации в летний оздоровительный период

Светлана Валентиновна - педагог с большим стажем работы с дошкольниками, очень добрый и отзывчивый человек. С целью реализации воспитательно-образовательной работы в летний период в режимных моментах, она предложила мне понаблюдать за ее работой и за работой других воспитателей в утренний и вечерний периоды, на прогулке, а также во время проведения наблюдений, подвижных игр, подготовке к летним развлечениям и праздникам, в общении с родителями.

Наставник объясняла мне, как эффективнее использовать предварительную работу, игровые приемы, электронные ресурсы, а также привлекала меня к обогащению развивающей среды, изготовлению дидактических материалов, организации тематических уголков в группе.

Светлана Валентиновна поделилась своим личным опытом (мастер-классы) по развитию речи детей младшего дошкольного возраста и у детей с ОВЗ (ТНР, ЗПР) и предложила мне понаблюдать за ее методами и приемами деятельности в режимных моментах.

Светлана Валентиновна помогла мне выбрать тему для самообразования и подготовить материал для участия в дистанционном конкурсе «Успешные практики в образовании» в номинации: «Игровые технологии на уроках и занятиях» с работой «Дидактические игры своими руками», где моя работа заняла первое место.

Благодаря нашей совместной работе с моим наставником Яшиной С.В., я легко адаптировалась к условиям работы в детском саду, осваиваю и применяю в образовательном процессе информационные технологии, пользуюсь ЭОР, разрабатываю тематические презентации, интерактивный наглядный материал, веду общение (родительские собрания) с родителями групповые мессенджеры, в индивидуальных беседах.

Выражаю огромную благодарность заведующему, старшему воспитателю/куратору, моему наставнику и всему педагогическому коллективу детского сада за оказанную помощь и поддержку.

Воспитатель второй младшей группы «Солнечные зайчики» -
Москвина Т.А.